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Radní LK pro sociální věci a menšiny Pavel Petráček (ČSSD) navštívil včera Dětské centrum
SLUNÍČKO v ulici U Sirotčince v Liberci. Za doprovodu ředitelky centra Anny Vereščákové si
prohlédl zařízení a pozdravil děti, které ho vřele přijaly. Krajský radní se přijel informovat o
projektu „Vybudování nového kojeneckého ústavu a dětského domova ve společném areálu
Pekárkova“, který schválilo Zastupitelstvo města Liberec 28. května minulého roku. A zjistit
možnosti pomoci ze strany Libereckého kraje.

„Paní ředitelka mě seznámila s projektem nového kojeneckého ústavu, jehož cílem je transformovat
ústavní péči o děti na péči rodinného typu. Nové zařízení bude obsahovat několik rodinných buněk,
které budou dětem nahrazovat rodinu. Zapojí se tak do běžného rodinného života. Uvidí například
přípravu svých pokrmů a budou se moci podílet na běžných domácích pracích, se kterými doma děti
běžně  vypomáhají,  jako  je  například  utírání  nádobí  nebo  příprava  snídaně,“  popisuje  Pavel
Petráček (ČSSD)

„Naše zařízení poskytuje diagnostickou, terapeutickou, rehabilitační a poradenskou péči v oblasti
zdravotní, výchovné a sociální. Vybavení zařízení a odborná erudice personálu umožňuje poskytovat
komplexní péči  i  dětem se závažným handicapem. Nové prostory nám pomohou děti  zapojit  do
běžných rodinných povinností a tím je lépe připravit na budoucí život. Do nových prostor bychom se
mohli  přestěhovat  již  během  měsíce  listopadu  tohoto  roku,“  říká  ředitelka  centra  Anna
Vereščáková.

Dalším projektem, se kterým se krajský radní pro sociální věci a menšiny seznámil byl tzv.
„Dobrovolník“. Tento projekt je zaměřen na kontakt dětí s předem vybranými dobrovolníky,
kteří budou jejich patrony. Cílem projektu je naučit děti lepší komunikaci s venkovním světem a
zbavit je přílišné ostýchavosti.  Děti bude jejich patron navštěvovat a vymýšlet jim zábavný
program v jehož rámci se budou učit novým dovednostem.



„Dobrovolníci  jsou vybráni na základě školení v p.o.  Kontakt a psychologického pohovoru s naší
klinickou psycholožkou,“ vysvětluje ředitelka Dětského centra Sluníčko.  

Dětské centrum Sluníčko je příspěvkovou organizací Statutárního města Liberec.  Poskytuje
komplexní zdravotně-sociální a výchovnou péči v nepřetržitém provozu dětem od narození do
tří let věku, jejichž duševní a tělesný vývoj je ohrožen nebo narušen z důvodů zdravotních nebo
sociálních a jimž nelze zajistit řádnou péči v rodinném prostředí. Ze zdravotních důvodů může
tuto péči poskytovat i dětem starším, zpravidla do věku 6 let.

Provoz je rozdělen do dvou samostatných budov. V budově Husova 91, Liberec 1 jsou umístěny
děti od narození zpravidla do 1 roku věku. V budově U Sirotčince 407, Liberec 4 je pečováno o
děti starší.


